



**Republika Hrvatska**  
**Trgovački sud u Osijeku**  
**Stalna služba u Slavonskom Brodu**  
**Slavonski Brod**  
**Trg pobjede 13**

**Broj: 7/St-813/2018-24**

## **U IME REPUBLIKE HRVATSKE**

### **RJEŠENJE**

Trgovački sud u Osijeku, Stalna služba u Slavonskom Brodu, po stečajnoj sutkinji Mirni Vujčić, postupajući po prijedlogu Financijske agencije, Regionalnog centra Zagreb za otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom CTRL ALT DEL jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka: CTRL ALT DEL j.d.o.o., Zagreb, A. Topić Mimare 14, OIB 46320345485, nakon održanog ročišta radi rasprave o pretpostavkama za otvaranje stečajnog postupka i očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka, te proteka roka za uplatu predujma za pokriće troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka, dana 16. kolovoza 2019. godine

riješio je

I. Otvara se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom CTRL ALT DEL jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka: CTRL ALT DEL j.d.o.o., Zagreb, A. Topić Mimare 14, OIB 46320345485.

II. Za stečajnog upravitelja imenuje se JOZO PERIĆ iz Velike, Dr. Franje Tuđmana 28, OIB 83577001032.

III. Zaključuje se stečajni postupak nad stečajnim dužnikom CTRL ALT DEL jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka: CTRL ALT DEL j.d.o.o., Zagreb, A. Topić Mimare 14, OIB 46320345485, jer stečajna masa nije dostatna ni za namirenje troškova stečajnog postupka.

IV. Po pravomoćnosti ovog rješenja navedeni stečajni dužnik brisat će se iz sudskog registra.

Obrazloženje

Na temelju prijedloga Financijske agencije, Regionalnog centra Zagreb, podnesenog na temelju odredbe čl. 110. st. 1. Stečajnog zakona (dalje: SZ, NN 71/15, 114/17), a nakon što je predmet rješenjem Visokog trgovačkog suda Republike Hrvatske poslovni broj 31 Su-236/18-3 od 09. ožujka 2018. godine ustupljen ovom sudu na postupanje pokrenut je prethodni postupak radi utvrđivanja pretpostavki za otvaranje stečajnog postupka i

**Broj: 7/St-813/2018-24**

očitovanja o prijedlogu za otvaranje stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom CTRL ALT DEL jednostavno društvo s ograničenom odgovornošću za usluge i trgovinu, skraćena tvrtka: CTRL ALT DEL j.d.o.o., Zagreb, A. Topić Mimare 14, OIB 46320345485 te je zakazano ročište za dan 13. ožujka 2019. godine. S obzirom da na ročište nije pristupio član uprave dužnika, imenovan je privremeni stečajni upravitelj Jozo Perić iz Velike, te su mu određene dužnosti i ovlasti.

Tijekom postupka po službenoj dužnosti pribavljeni su podaci o vlasništvu nekretnina i motornih vozila dužnika, financijski izvještaj za 2016. godinu, te je izvršen uvid u sve isprave priložene spisu.

Iz prijedloga za otvaranje stečajnog postupka Financijske agencije ( dalje FINA ) proizlazi da je dužnik na dan 29. siječnja 2018. godine u Očevidniku redosljeda osnova za plaćanje ima evidentirane neizvršene osnove za plaćanje u neprekinutom razdoblju od 120 dana u ukupnom iznosu od 41.582,34 Kn, te da ima jednu zaposlenu osobu.

Uvidom u Očevidnik redosljeda osnova za plaćanje FINA-e na dan 07. svibnja 2019. godine utvrđeno je da neizvršene osnove za plaćanje dužnika iznose 44.584,87 Kn, a na dan odlučivanja o prijedlogu tj. 16. kolovoza 2019. godine iznose 45.202,08 Kn pa je nastavno tome ostvaren stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje iz odredbe čl. 5. SZ-a.

Uvidom u dopis Općinskog građanskog suda u Zagrebu Zemljišnoknjižni odjel od 21. veljače 2019. godine, utvrđeno je da dužnik nije vlasnik nekretnina na području nadležnosti toga suda za zemljišnoknjižne uloške koji se vodi u digitalnom obliku i knjizi položenih ugovora, dok iz uvjerenja Centara za vozila Hrvatske d.d. od 06. ožujka 2019. godine proizlazi da nije evidentiran kao vlasnik motornih vozila.

Na temelju izvješća privremenog stečajnog upravitelja i njegovog očitovanja utvrđeno je da je dužnik nesposoban za plaćanje, da dužnik nije vlasnik nekretnina niti motornih vozila, niti nositelj poslovnih udjela ili dionica u drugim društvima, da nije uspio stupiti u kontakt sa članom uprave dužnika unatoč pokušajima, te je utvrdio da dužnik nije predao financijsko izvješće za 2017. i 2018. godinu i da ima jednu zaposlenu osobu. Privremeni stečajni upravitelj očitovao se da dužnik u 2016. godini iskazuje ukupnu imovinu u iznosu od 127.967,00 Kn koju uglavnom čini kratkotrajna imovina, da je novac u banci potrošen, dok za potraživanja i kratkotrajnu financijsku imovinu nema relevantne dokumentacije kako bi se mogla izvršiti naplata i utuženje, te da tako dužnik nema imovine koja bi bila dostatna za namirenje troškova postupka.

Nastavno tome utvrđeno je da je stečajni dužnik nesposoban za plaćanje odnosno da je ostvaren stečajni razlog koji propisuje odredba čl. 5. SZ-a.

Kako je utvrđeno da je stečajni dužnik nesposoban za plaćanje odnosno da je ostvaren stečajni razlog koji propisuje odredba čl. 5. SZ-a te da stečajni dužnik nema imovine koja bi bila dostatna za namirenje troškova stečajnog postupka sukladno odredbi čl. 132. Stečajnog zakona rješenjem poslovni broj 7/St-813/2018-20 od 04. lipnja 2019. godine pozvane osobe koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka da u roku od 15 dana uplate predujam za namirenje troškova prethodnog i otvorenog stečajnog postupka u iznosu od 18.000,00 Kn, a predmetno rješenje objavljeno je na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova dana 04. lipnja 2019. godine.

U ostavljenom roku nitko od vjerovnika odnosno osoba koje imaju pravni interes za provedbom stečajnog postupka nije uplatio predujam za namirenje troškova postupka, a što je utvrđeno provjerom u računovodstvu suda.

**Broj: 7/St-813/2018-24**

Kako je, dakle, utvrđeno da je na strani stečajnog dužnika ostvaren stečajni razlog nesposobnosti za plaćanje propisan odredbom čl. 5. SZ-a, te da imovina stečajnog dužnika nije dostatna za namirenje troškova stečajnog postupka, to je na temelju odredbe čl. 132. st. 2. SZ-a valjalo donijeti odluku o otvaranju i zaključenju stečajnog postupka nad stečajnim dužnikom.

Izbor i imenovanje stečajnog upravitelja Joze Perića izvršen je sukladno odredbama čl. 84., 85 st.2 i čl.132 st. 2 SZ-a, jer je tijekom postupka imenovan privremenim stečajnim upraviteljem, pa ga je nastavno tome trebalo i imenovati stečajnim upraviteljem.

U Slavonskom Brodu 16. kolovoza 2019. godine

Stečajna sutkinja  
Mirna Vujčić

**NAPUTAK O PRAVNOM LIJEKU**

Protiv ovog rješenja dopuštena je žalba u roku od osam dana od isteka osmog dana od dana objave rješenja na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova. Žalba se podnosi Visokom trgovačkom sudu Republike Hrvatske Zagreb putem ovoga suda u tri primjerka.

Broj zapisa: **1788d-5aa0b**

Kontrolni broj: **00acf-22343-08e81**

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan sljedećim certifikatom:  
CN=MIRNA VUJČIĆ, L=OSIJEK, O=TRGOVAČKI SUD U OSIJEKU, C=HR

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:

<https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/>



unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.

Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku, **Trgovački sud u Osijeku** potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.